

Осенняя прогулка в Дендрологический парк 3 октября 2020.

На собрании Светлана Николаевна предложила совместную прогулку в осенний парк, родители поддержали идею, определились с датой (в ближайшую субботу 3 октября). Договорились встретиться в 14 часов на месте.



И вот, выходной день, дети подготовительной группы собрались в Дендропарке вместе с родителями и воспитателем.

Взяли с собой все необходимое: туристические коврики, мячи, бадминтон, самокаты; чай в термосе, печенье, чтобы перекусить, а также хорошее настроение - куда же без него?

Погода радовала солнечным теплом.



В парке очень красиво, от красивых видов настроение поднялось еще больше, теперь улыбки были и на лицах взрослых. С огромным удовольствием дети бегали по тропинкам, и наслаждалась свежим воздухом и окружающей природой. Какая же вокруг красота!



Для ребят Светлана Николаевна заранее придумала небольшую развлекательную программу, чтобы этот день запомнился им надолго:



загадки, задания на логику, несколько активных игр и конкурсов на свежем воздухе для родителей и детей, вспомнили названия деревьев и кустарников в игре: «1, 2, 3, к дереву (кустарнику)... беги.





Папы с мальчиками играли в футбол, а девочки с мамами - в волейбол. Так же не забыли покормить белок и уток.





Затем выбрали большую полянку, на которой родители организовали горячий чай с печеньем.



Дети все не могли наиграться, домой не собирались, погода изумительная, ветра не было, солнце пригревало. В общем, нагулялись, наигрались на свежем воздухе, получили массу положительных эмоций.



Прогулка - всегда долгожданное и интересное мероприятие, жалко только, что скоро наступит зима, и особо не разгуляешься. Хочется, чтобы полученных впечатлений хватило надолго.





Тем более польза от прогулок на свежем воздухе очевидна для всех. Чаще всего мы не ходим пешком, а едем на автомобиле, здесь же представилась возможность для активных игр вместе с детьми, которые сближают и поднимают настроение.



С хорошим настроением дети в понедельник пришли в детский сад и долго еще после прогулки делились впечатлениями о своих приключениях. Всем очень понравилось, было интересно. Вот такой осенний солнечный выдался поход.